
SAMBUTAN REKTOR 
PADA WISUDA DIPLOMA,  

SARJANA, DAN PASCASARJANA  
PERIODE KE-1 TAHUN AKADEMIK 2016/2017 

TANGGAL 15 OKTOBER 2016 
 
Assalamu’alaikum Wr Wb. 

Selamat pagi, dan salam sejahtera untuk kita semua 

 
Yang terhormat Ketua Pengurus YKPP 

Yang saya hormati: 

 
1. Kepala Bidang Pendidikan Tinggi YKPP 

2. Anggota Senat UPN “Veteran” Yogyakarta, 

3. Para Pimpinan Perguruan Tinggi, dan Rektor UPN 

“Veteran” Jakarta 

4. Para Pimpinan Fakultas, Jurusan, dan Program Studi 

5. Kepala Sekolah SMA Taruna Nusantara Magelang 
6. Pengurus Ikatan Alumni UPN “Veteran” Yogyakarta  dan 

Pengurus Korwil yang hadir, 

7. Sivitas Akademika dan Pegawai UPN “Veteran” 

Yogyakarta, para orang tua/wali, dan para tamu 

Undangan. 

8. Serta yang saya cintai dan saya banggakan 

wisudawan/wisudawati yang berbahagia. 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji dan syukur 

kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena hanya  

atas  ridha-Nya  pada  kesempatan  pagi hari yang 

berbahagia ini kita masih dikaruniai kesehatan lahir dan 

batin untuk berkumpul di Auditorium UPN “Veteran” 

Yogyakarta ini dalam rangka Wisuda Diploma, Sarjana, dan 

Pascasarjana Periode Ke-1 TA 2016/2017 UPN “Veteran” 

Yogyakarta. 

 
Hadirin yang berbahagia, 

Dengan mengucap syukur kehadirat Allah SWT, pada pagi 

hari ini terdapat sebanyak 683 orang lulusan   Program 

Diploma, Sarjana, dan Pascasarjana  yang   akan diwisuda. 
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Adapun laporan kelulusan masing-masing Program Studi 

sebagai berikut:  

 

a. Program Magister: 
Jumlah kelulusan 24 orang terdiri dari: 

1) Program Studi Manajemen lulus 3 orang.  

2) Program Studi  Teknik Pertambangan   lulus 6 orang, 

dengan pujian 1 orang. 

3) Program Studi  Teknik Geologi   lulus 2 orang.  

4)  Program Studi  Teknik Agribisnis lulus 5 orang, 

dengan pujian 1 orang. 

5) Program Studi Ilmu Ekonomi lulus 3 orang. 

6) Program Studi Teknik Industri lulus 5 orang. 

b.  Program Sarjana: 

1) Fakultas Teknologi  Mineral.  Jumlah kelulusan 

sebanyak 151 orang terdiri dari: 

a) Program Studi Teknik Geologi lulus 32orang, 

dengan pujian 5 orang.             

b)  Program Studi Teknik Pertambangan lulus 32 

orang, dengan pujian 6 orang. 

c)  Program    Studi Teknik Perminyakan lulus 32 

orang, dengan pujian 1 orang.  

d) Program Studi Teknik Lingkungan lulus  34 orang, 

dengan pujian 2 orang. 

e) Program Studi Teknik Geofisika lulus 21 orang, 

dengan pujian 5 orang. 

 
2)  Fakultas Teknologi Industri. Jumlah kelulusan  

sebanyak 156 orang terdiri dari: 

a) Program Studi Teknik Kimia lulus 59 orang, dengan 

pujian 3 orang. 

b) Program Studi Teknik Industri lulus 75 orang, 

dengan pujian 6 orang. 

c) Program Studi Teknik Informatika lulus 28 orang, 

dengan pujian 2 orang. 
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3) Fakultas Pertanian. Jumlah kelulusan sebanyak 38 

orang terdiri dari: 

a) Program Studi Agroteknologi  lulus 22 orang.  

b) Program Studi Agribisnis lulus 16 orang, dengan 

pujian 1 orang. 

 
4) Fakultas Ekonomi dan Bisnis. Jumlah  kelulusan 

sebanyak  162 orang terdiri dari: 

a) Program Studi Manajemen lulus 114 orang, dengan 

pujian 9  orang. 

b)  Program Studi Akuntansi lulus 35 orang, dengan 

pujian 8 orang. 

c) Program Studi Ekonomi Pembangunan lulus 13 

orang, dengan pujian 1 orang.  

 

5)  Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik. Jumlah 

kelulusan sebanyak 136 orang terdiri dari: 

a) Program Studi Ilmu Hubungan Internasional  lulus 

47 orang, dengan pujian 7 orang. 

b) Program Studi Ilmu Administrasi Bisnis lulus 27 

orang, dengan pujian 9 orang. 

c)  Program Studi Ilmu Komunikasi lulus 62, dengan 

pujian 5 orang. 

 

Pada kesempatan ini saya akan menyampaikan  beberapa 

informasi tentang perkembangan dan kegiatan UPN 

“Veteran” Yogyakarta sebagai berikut: 

1. Mulai Tahun Akademik 2017/2018 UPN “Veteran” 

Yogyakarta akan membuka 3 Program Studi Baru 

berdasarkan Keputusan Menristekdikti nomor 

186/KPT/I/2015 tanggal 11 Desember 2015 tentang 

Pembukaan Prodi Ilmu Tanah Program Sarjana UPN 

“Veteran” Yogyakarta dan Keputusan Menristekdikti 

nomor 82/KPT/I/2016 tanggal 3 Februari 2016 tentang 

Pembukaan Prodi Magister Manajemen Bencana 

Program Pasca Sarjana dan Prodi Sistem Informasi 

Program Sarjana pada UPN “Veteran” Yogyakarta. 
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2. Selanjutnya, pada tanggal 19-22 Mei 2016 UKM Paduan 

Suara Mahasiswa (PSM) Vokalista Paradisso UPN 

“Veteran” Yogyakarta dapat meraih Medali Emas 

Kategori Pertidan Umum, Medali Emas Kategori 

Folklore, dan Medali Perak Kategori Populer yang 

diselenggarakan oleh LPS 9 “SAPTA GITA” Universitas 

Semarang. Mohon doa restunya, karena pada tanggal 19 

s.d. 23 Oktober UKM Paduan Suara Vocalisto Paradisso 

akan mengikuti kegiatan lomba 1st Lanna International 

Choir Competition yang diselenggarakan oleh 

 INTERKULTUR bekerja sama dengan Provinsi Chiang 

Mai Dewan Pariwisata Thailand (Region 1) Thailand 

Convention and Exhibition Bureau (TCEB), Chiang Mai, 

Thailand. Semoga UKM Paduan Suara Vocalisto 

Paradisso dapat mengharumkan nama  UPN “Veteran” 

Yogyakarta pada khususnya, dan masyarakat, nusa, 

bangsa, dan negara Indonesia pada umumnya di kancah 

internasional.  

3. Dengan mengucapkan syukur alhamdulillah kami 

sampaikan bahwa berdasarkan surat Direktur Riset dan 

Pengabdian kepada Masyarakat Ditjen Penguatan Riset 

dan Pengembangan Kemristekdikti Nomor 

2331/DRPM/TU/2016 tanggal 18 Agustus 2016 perihal 

Hasil Penilaian Kinerja Penelitian Perguruan Tinggi 

Tahun 2013-2015, UPN “Veteran” Yogyakarta berhasil 

meraih peringkat ke-22 dari 1.477 perguruan tinggi  

sebagai perguruan tinggi dengan kinerja penelitian 

terbaik darei Perguruan Tinggi Utama menjadi Perguruan 

Tinggi Mandiri.  

4. Pada tanggal 27 Agustus s.d. 4 September 2016, dosen 

UPN “Veteran” Yogyakarta atas nama Prof. Dr. Ir. Sari 

Bahagiarti K., M.Sc. dan Prof. Dr. Ir. C. Danisworo, M.Sc. 

telah mengikuti Konggres 35th International Geological 

Conggress, Cape Town, dan pada tanggal 21 s.d. 28 

September 2016 Dr. Ir. Rr. Rukmowati Brotojoyo, M.Agr. 

dan Dr. Ir. Ari Wijayani, M.Agr. telah mempresentasikan 
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paper pada The 6th International Conference on 

Biotechnology and Environmental Management – ICBEM 

2016 di Toronto, Canada. 

5. Pergantian jabatan adalah hal yang wajar terjadi di suatu 

organisasi. Untuk itu, pada tanggal 22 September 2016 

telah dilaksanakan pelantikan Pejabat baru di lingkungan 

UPN “Veteran” Yogyakarta, yaitu pelantikan Pejabat 

Eselon III, IV, dan Kepala Unit Pelayan Terpadu (UPT).  

Dengan demikian, diharapkan para Pejabat baru untuk 

segera menyesuaikan dengan tugas pokok dan 

fungsinya, serta bekerja keras, cerdas, dan ikhlas untuk 

memajukan kampus yang didirikan oleh para Veteran 

Pejuang Kemerdekaan ini, sehingga sebagai kampus 

disiplin, kejuangan, dan kreativitas, UPN “Veteran” 

Yogyakarta semakin maju dan semakin mendapatkan  

tempat di hati masyarakat. 

 

Para hadirin yang saya muliakan. Dalam kesempatan ini 

izinkan saya memberikan beberapa pesan kepada 

wisudawan/wisudawati : 

 

1. Kepada wisudawan dan wisudawati, saya harapkan 

Saudara sebagai alumni nantinya senantiasa melakukan 

kontak dan menjalin silaturahmi  dengan  almamater.       

 
2. Ilmu pengetahuan yang telah Saudara dapatkan di 

bangku kuliah, saya harapkan dapat Saudara manfaatkan 

sebagai bekal untuk turut membangun bangsa dan 

negara Indonesia tercinta dengan dilandasi jiwa disiplin, 

kejuangan, dan kreativitas. Dengan memohon ridlo 

kepada Tuhan Yang Maha Esa, saya doakan agar  

saudara dapat menggunakan ilmu dengan sebaik-

baiknya, meraih cita-cita yang mulia dan bermanfaat bagi 

banyak orang. 

3. Selanjutnya, saya ingin sampaikan kepada Saudara, 

betapa besar perjuangan dan  jerih payah kedua orang 
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tua Saudara dalam membesarkan saudara sejak lahir 

hingga dewasa dan sekarang telah berhasil meraih gelar 

baik Ahli Madya, Sarjana, maupun Magister. 

 
Sebagai ungkapan terima kasih atas dukungan, 
pengorbanan, dan doa tulus orang tua/wali selama 
penantian pewisudaan ini, saya mohon kepada 
wisudawan/wisudawati berdiri sesaat dan 
memberikan applaus dengan keikhlasan hati bagi 
orang tua kalian. 

Kepada orang tua/wali wisudawan, saya mengucapkan 

selamat atas pewisudaan putra/putrinya. Semoga seluruh 

penantian, pe-ngorbanan, dan kesabaran Bapak/Ibu 

menjadikan amal kebaikan yang diridloi Allah SWT.  Saya 

juga mengucapkan terima kasih atas kepercayaan yang 

telah diberikan kepada  UPN  “Veteran” Yogyakarta untuk  

mendidik  dan memberikan  bekal  kepada   putra/putri 

Bapak/Ibu sekalian.  Oleh   sebab   itu, atas nama lembaga 

saya mohon maaf atas segala kekurangan kami apabila apa 

yang telah kami berikan tidak memenuhi harapan 

Bapak/Ibu/Saudara orang tua/wali wisudawan. 

 
Kepada Ketua Umum Ikatan Alumni UPN “Veteran” 

Yogyakarta serta para Alumni yang hadir saat ini, saya 

menyampaikan terima kasih atas kehadirannya, dan saya 

titipkan para wisudawan kepada Saudara semua, 

bimbinglah dan bagikan pengetahuan kepada mereka agar 

sukses dalam meniti karier dimasa depan. 
 

Sekian, terima kasih. 
Wassalamu’alaikum Wr Wb. 

 
Yogyakarta,  15 Oktober 2016 
REKTOR 

 

ttd 

Prof. Dr. Ir. SARI BAHAGIARTI  K., M.Sc. 
NIP. 19561219 198411  2  001     
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